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Questao 1) [3,0] Calcule (), (x2) e o, para a fungdo de onda normalizada

2a3 1
Viw) = V 7 22 +a2
Dado: [%_dxz/(2? + a®) = /a.

Obs: o, corresponde ao desvio quadrdtico médio com rela¢ao ao valor médio da varidvel z (o mesmo desvio
padrao estudado em disciplinas experimentais).
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Questao 2) [2,0] Um dtomo (que néo é o atomo de hidrogénio) absorve um féton com comprimento de onda
A = 375 nm e emite um féton com comprimento de onda A = 580 nm. Qual a energia absorvida pelo atomo no
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Questao 3) [2,5] Obtenha as energias possiveis (em fungdo do nimero inteiro n) para um elétron preso em
um condutor linear de comprimento a (pogo de potencial infinito de comprimento a). OBS: Podem utilizar a
resolugao intuitiva como apresentada em sala. Basta obter os k = 27/, em func¢io de a, possiveis; construir o
k geral (em funcao de n) e utilizdlo na equacao de energia dada por
h2k? .
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Questao 4) [2,5] Calcule a menor quantidade de energia radiante que um corpo pode emitir: (a) de luz azul
cujo comprimento de onda é 470 nm; (b) de luz vermelha cujo comprimento de onda é 700 nm.
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